Domadci uloha 10 - sloZené funkce

V piikladech 1) a 2) najdéte sloZené funkce f ( g(x)) ag ( f (x)) ,je-li

1. f(x)= l( ) glx)= { x x<0 a nakreslete grafy obou sloZenych funkci
2 ’ x> x=20 ’
5 f(x):{Z—x2 ‘x‘s2 g(x)={1 ‘x‘sl
' 2 |x>2 0 |xf>2

3. Funkce f <ou definovany predoi £ |x| |x|S1 ) I x<l1
. rfunkce J a Sou derimovan reapis X) = , X) =
i Y PIEApISY 2-x a>1 8V T 2-x x>

Najdéte definiéni predpis pro slozenou funkci g (f(x)).

Pro funkce f v pifkladech 4) — 13) najdéte defini¢ni piedpis pro sloZenou funkci f ( f (x)) a nacrtnéte graf
této sloZené funkce .

-2 x<-2 -1 x<-1
4. f(x)=< x x0(-2,2) 5. f(x)=9 x x0(-1,2)
2 x>2 2 x>2
0 xD{-101 0 x0O{-10,1}
6. f(x)=3 x+1 x0(-1,0) 7.f(x)={ -1 x0(-1,0)
-x  x0(0,1) 1-x x0(0,1)
(0 xO{-10,1} 0 x0{-1,0,1}
8.f(x)=<—x—-1 ( ) 9. f(x) =1 x xl]( , )
1 xD(O 1) 1 x0(0,1)
1 x0{-10} -1 x0{o.1}
10.f(x)=4 0 x0(-10) 1. f(x) =4 —x x0(~10)
-x x0(0,1) 0 x0(0.1)
-1 xO{-L1} 1 x0{-L1}
12. f(x) ={x+1 x0(-10) 13.f(x) =1 —x-1 x0(-10)
0 x0(0,1) 0  x0(0,1)

Vsechny piiklady jsou za dva body.




